

睢县安全生产委员会办公室文件

睢县安全生产委员会办公室 安全生产提醒函

各乡镇（街道）、高新区、县安委会有关成员单位：

6月21日，宁夏银川发生特别重大燃气爆炸事故，事隔两天，我省新密市再次发生液化气泄漏、引发爆炸，致房屋坍塌，4人被埋，2人轻伤，2人重伤。燃气事故的连续发生，充分暴露出我们隐患排查整治不深入不彻底，广大群众安全意识不强，燃气使用单位和人员安全防范能力不足。

全县各级各部门和各单位要全面贯彻落实习近平总书记和省市领导批示精神，严格落实全国全省全市安全生产视频调度会议要求，深刻汲取宁夏银川和我省新密市燃气爆炸事故教训，增强时时放心不下的高度责任感，在工作取向上、思路上、措施上变“守势”为“攻势”，全面提高安全防范能力，为人民群众生命财产安全和经济社会稳定发展筑起坚固防线。要扎实开展燃气

安全专项整治行动，深入排查“九小”等人员密集场所用气安全隐患，加强液化石油气钢瓶管理，组织企业自查自改，坚决堵塞风险漏洞。要加强重大隐患排查整治，聚焦消防、道路交通运输、矿山、危化、住建、文化旅游等重点领域集中攻坚，严防重特大事故发生。

要举一反三，严格落实“三管三必须”责任，以领导责任落实带动监管责任落实，以监管责任落实倒逼企业主体责任落实。领导干部要改进工作作风，深入基层一线，自觉带头到隐患最大、最不放心的地方督办督查，坚持真查真改，严禁图形式走过场，切实扛牢“为官一任，保一方平安”的政治责任，确保全县不发生重大责任事故，确保安全生产形势持续稳定。凡再次发生类似事故的，将依法依纪从严从重追究相关单位和人员责任。

